

Маринина Александра 2.02.05.

16

СОБЕСЕДНИК 05'2005

— 2 февр. — с. 16

Александра Маринина тратится на кошек и пишет о любви

— Недавно я вернулась из Испании, где проходил I Европейский детективный форум. Были писатели из Италии, Германии, Греции, Швеции, Англии... Испания удивила и порадовала. Страна расположена к серьезной культуре, литературе, кинематографу. Там даже фольклорная хореография неимоверно сложная. При этом не стесняются проводить детективный форум и призна-

ваться в любви к этому жанру.

Как только форум закончился, тут же уехала в Москву (а там оставила +20 градусов, яркое солнце, зеленые пальмы!). Дома сразу же принялась за новую книгу. Это, скажем так, немножко детектив. Мой главный герой на сей раз не Каменская, а Игорь Дорошин. Я его придумала специально для этой книги. В моем новом творении будет мало каких-то детективных расследований. Это роман о любви, о жизни, о счастье. Дорошин — сборный герой. Он участковый, сочиняющий песни. В Москве есть реальный милиционер — Олег Анисимов, который пишет песни. В моем герое есть немножко от него. Он не женат, но не отшельник, не монах. Меняет подружек — просто на свою любовь пока не нарвался. А еще он заядлый кошатник. У него 5 котов, и он собирает материал для книги о социологии сообщества кошек. В этом я похожа на своего героя. Правда, у меня только две кошки: мальчик и девочка. На моих породистых четверолапых приходится тратить много денег. Котенок хотел дружить с кошечкой, хотел ее любить, играть. Она шипела, плевалась, дралась. Сейчас притерлись друг к другу.

А что касается Каменской... Скорее всего в новом сезоне, в сентябре, зрители увидят «Каменскую-4». И уже подписан договор на «Каменскую-5».



фото Лилии Шарловской

■ Дмитрий Титоренко.